

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 10.01.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005648229

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ElektroCrivelli AG, Burgdorf, nouveau ElektroCrivelli AG in Liquidation

ElektroCrivelli AG in Liquidation Wynigenstrasse 19 3400 Burgdorf

ElektroCrivelli AG, à Burgdorf, CHE-439.918.158, succursale suisse (No. FOSC 34 du 18.02.2021, Publ. 1005104100), Siège principal à: Lugano. Nouvelle raison sociale: ElektroCrivelli AG in Liquidation. Nouvelle raison de commerce du siège principal: ElettroCrivelli SA in liquidazione (ElectroCrivelli SA en liquidation) (ElektroCrivelli AG in Liquidation) [précédemment: ElettroCrivelli SA (ElectroCrivelli SA) (ElektroCrivelli AG)]. Nouvelles remarques du siège principal: Par décision du 28.12.2022 la Pretura del Distretto di Lugano a prononcé la faillite du siège principal avec effet à partir du 29.12.2022, à 10.00 h.

Registre journalier no 261 du 05.01.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 34, Date: 18.02.2021

Point de contact: Handelsregisteramt des Kantons Bern